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午前 10時 00分開会 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

一同起立、礼、着席。 

ただいまから、令和７年第２回芦󠄀屋町議会定例会を開会いたします。 

本日は、タブレットを活用した初めての本会議でありますので、初日に限り執行部より２名の

職員にサポートをお願いしています。 

それでは、御手元に配付しております議事日程に従って、会議を進めてまいります。 

────────────・────・──────────── 

日程第１．会期の決定について 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

まず日程第１、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。本定例会の会期は６月１２日から６月２３日までの１２日間にしたいと思いま

すが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

────────────・────・──────────── 

日程第２．会議録署名議員の指名について 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

次に日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

署名議員については、芦󠄀屋町議会会議規則第１２７条の規定により、１番 長島議員と１１番 

川上議員を指名しますので、よろしくお願いいたします。 

────────────・────・──────────── 

日程第３．行政報告について 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

次に日程第３、行政報告を行います。 

町長から行政報告の申出がありましたので、書面により報告いたします。 

次に、日程第４、議案第４２号から日程第１４、報告第８号までの各議案については、この際

一括議題として上程し、町長に提案理由の説明を求めたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 
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町長に提案理由の説明を求めます。町長。 

○町長 波多野 茂丸君 

皆さん、おはようございます。 

それでは、本日提案いたしております議案につきまして、提案理由を御説明申し上げます。 

まずは、条例議案でございます。 

議案第４２号の芦屋町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正する条例の制定につきましては、子ども・子育て支援法施行規則等の一部を

改正する内閣府令の施行により、内閣府令の特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業並びに

特定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準の一部が改正されたことに伴い、同基準の改

正にあわせた所要の改正を行うため、条例の一部を改正するものでございます。 

議案第４３号の芦屋町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改

正する条例の制定につきましては、児童福祉施設の設備及び運営に関する基準等の一部を改正す

る内閣府令及び子ども・子育て支援法施行規則等の一部を改正する内閣府令の施行により、厚生

労働省令の家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準の一部が改正されたことに伴い、同基

準の改正にあわせた所要の改正を行うため、条例の一部を改正するものでございます。 

次に補正予算議案でございます。 

議案第４４号の令和７年度芦屋町一般会計補正予算（第１号）につきましては、歳入歳出それ

ぞれ６，０００万円の増額補正を行うものでございます。歳入につきましては、定額減税補足給

付金事業に充当する物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金を計上したほか、全国瞬時警報シ

ステム（Ｊアラート）受信機整備事業に充当する緊急防災・減災事業債を計上するとともに、財

政調整基金繰入金を増額計上するものでございます。歳出につきましては、福岡県と共同して行

う福岡県移住支援事業において、支給要件を満たす世帯の転入に係る移住支援事業補助金を増額

計上するとともに、ふるさと納税返礼品へ新規登録を計画している芦屋釜等の仕入費用等を計上

するものでございます。 

次に契約議案でございます。  

 議案第４５号の庁舎非常用電源整備工事請負契約の締結につきましては、議会の議決に付すべ

き契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づく契約議案でございまして、庁

舎非常用電源整備工事について、請負契約を締結するものでございます。 

議案第４６号の中央公民館非常用電源整備工事請負契約の締結につきましては、議会の議決に

付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づく契約議案でございます。

中央公民館非常用電源整備工事について、請負契約を締結するものでございます。 

議案第４７号の総合体育館非常用電源整備工事請負契約の締結につきましては、議会の議決に
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付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に基づく契約議案でございます。

総合体育館非常用電源整備工事について、請負契約を締結するものでございます。 

最後に報告案件でございます。 

報告第４号の令和６年度芦屋町一般会計継続費繰越計算書の報告につきましては、芦屋東小学

校校舎大規模改修事業について繰越額が決定したため、地方自治法施行令第１４５条第１項の規

定に基づき、継続費繰越計算書を調製し、報告するものでございます。 

報告第５号の令和６年度芦屋町一般会計繰越明許費繰越計算書の報告につきましては、魚見公

園整備事業、下水道会計補助事業ほか７事業費を翌年度に繰り越したため、地方自治法施行令第

１４６条第２項の規定に基づき、繰越計算書を調製し、報告するものでございます。 

報告第６号の令和６年度芦屋町一般会計事故繰越し繰越計算書の報告につきましては、１事業

について避けがたい事故のため事業費を翌年度に繰り越したので、地方自治法施行令第１５０条

第３項の規定に基づき、繰越計算書を調製し、報告するものでございます。 

報告第７号の令和６年度芦屋町公共下水道事業会計予算繰越計算書の報告につきましては、大

君第２雨水幹線改修工事、浄化センター管理棟改築工事委託、排水樋管ゲ―ト改築工事委託の各

事業費を翌年度に繰り越したため、地方公営企業法第２６条第３項の規定に基づき、繰越計算書

を調製し、報告するものでございます。 

報告第８号の専決処分事項の報告につきましては、町営住宅で発生した漏水事故に関して、被

害者への損害賠償額を定めたことについて、地方自治法第１８０条第１項の規定により専決処分

したので、同条第２項の規定により報告するものでございます。 

以上、簡単でありますが提案理由の説明を終わります。 

なお、詳細につきましては質疑の折に御説明いたしますので、よろしく御審議くださいますよ

う、お願い申し上げます。 

以上です。よろしくお願いします。 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

以上で、町長の提案理由の説明は終わりました。 

ただいまから質疑を行います。 

タブレットは皆さん準備できましたか。できますか。 

まず、日程第４、議案第４２号についての質疑を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

ありませんか。 

ないようですから、議案第４２号についての質疑を打ち切ります。 
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次に日程第５、議案第４３号についての質疑を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

ないようですので、議案第４３号についての質疑を打ち切ります。 

次に日程第６、議案第４４号についての質疑を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

ないようですから、議案第４４号についての質疑を打ち切ります。 

次に日程第７、議案第４５号についての質疑を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

ないようですから、議案第４５号についての質疑を打ち切ります。 

次に日程第８、議案第４６号についての質疑を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

ないようですから、議案第４６号についての質疑を打ち切ります。 

次に日程第９、議案第４７号についての質疑を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

ないようですから、議案第４７号についての質疑を打ち切ります。 

次に日程第１０、報告第４号についての質疑を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

ないようですから、報告第４号についての質疑を打ち切ります。 

次に日程第１１、報告第５号についての質疑を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

ないようですから、報告第５号についての質疑を打ち切ります。 

次に日程第１２、報告第６号についての質疑を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

ないようですから、報告第６号についての質疑を打ち切ります。 
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次に日程第１３、報告第７号についての質疑を許します。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

ないようですから、報告第７号についての質疑を打ち切ります。 

次に日程第１４、報告第８号についての質疑を許します。はい。妹川議員。 

○議員 １０番 妹川 征男君 

この議会で誰も質疑がないというのはちょっと寂しいから、私が簡単なことですけれど報告第

８号専決処分事項の報告について、町営住宅漏水事故について、地方自治法の規定により専決処

分するとありますが、この緑ヶ丘団地２階の世帯主、この損害賠償額とその漏水事故の状況につ

いてちょっとお聞きしたいと思います。 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

環境住宅課長。 

○環境住宅課長 新開 晴浩君 

お答えいたします。 

この事故につきましては、鶴松団地から緑ヶ丘住宅へ移転された方の部屋に、もう移転契約を

結んで、上水道につきましても御本人が緑ヶ丘住宅で契約を済ませておりました。ただ、入居前

にその部屋に漏水事故が発生し、名義はもうそのままにしておりますので、その方が入居される

４か月後まで御本人の名義にしており、また作業等で水道を使用したため、名義人の方、住民の

方にはそのまま水道代支払っていただき、で、その使用した分につきましては町や工事店の方で

使用しましたので、それを補償するために今回このように専決処分を報告させていただいたもの

でございます。 

以上が事故の状況です。 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

いいですか。ほかにありませんか。 

ないようですから、報告第８号についての質疑を打ち切ります。 

以上で質疑を終わります。 

お諮りします。日程第４、議案第４２号から日程第９、議案第４７号までの各議案については、

別紙のとおり、それぞれの委員会に審査を付託したいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 辻󠄀本 一夫君 

御異議なしと認め、さよう決定いたしました。 

────────────・────・──────────── 
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○議長 辻󠄀本 一夫君 

以上で、本日の議事は全て終了いたしました。 

本日はこれをもって散会いたします。 

起立、礼。 

午前 10時 18分散会 

 


